

@
热点

交通运行现状,请您——一点评

合肥首次对居民出行展开调查,小建议或将起到大作用

星报讯(桂林 卢雁 记者 徐涛) 您对合肥交通运行现状满意么?您对公交服务满意么?您认为改善城市交通最重要的是什么?记者从合肥市规划局了解到,合肥市2013年居民出行抽样调查今日起将全面启动。近日有交通调查员将上门进行居民抽样调查,征询您对合肥市交通现状的意见。

2013年居民出行抽样调查启动

记者昨日从合肥市规划局了解到,合肥市2013年居民出行抽样调查,今日起全面启动。此次抽样调查是家访调查,调查员择机去市民家中调查。调查将保护调查者隐私并征得同意后进行。调查对象是合肥市区各类人群,包括户籍人口、外来常住人口(居住满半年或以上)。主要调查内容包括:家庭基本特征、居民个人特征、居民对城市交通的意见和建议、出行次序。

19000户居民将点评交通现状

“工作地或学校至所需公交站步行及等候时间?”、“您对合肥交通运行现状的总体感觉是?”、“您认为合肥市出租车行业哪些问题迫切需要解决?”……根据调查计划,印有包括上述问题在内的《合肥市2013年居民出行抽样调查表》将由438名参加调查人员送到全市19000户居民家中。

据介绍,居民出行调查是为了掌握一天中市民全部交通活动而进行综合性调查,主要调查居民工作日一天中,在什么时间、利用什么交通工具、从什么地方到什么地方进行交通出行以及出发地点和到达地点等内容,从而总结城市居民的出行特征和规律,为编制《合肥市域“1331”综合交通规划(2013~2030)》时合理布设合肥的道路、停车场、公交线、交通信号灯等提供科学依据。

@
时政

安庆尝鲜 POS机刷卡缴税(费)

昨日,记者从省地税局获悉,6月18日上午,城区个体经营户刘林在安庆市地税局办税大厅用POS机刷卡缴纳了上月度税费,成为省内第一个用POS机刷卡缴纳税(费)的纳税人。目前,安庆市小规模、个体纳税人和个人社保基金缴纳户约有20余万户,POS机刷卡缴纳税费业务的正式上线,为规模纳税企业和居民个人带来了更加便捷的服务。

记者 任金如

大型黄梅戏《孝行天下》将亮相滁州

今年是中国共产党成立92周年,滁州市演艺公司推出系列文艺演出活动,为广大市民提供艺术享受。据了解,“七一”期间,滁州还将推出原创大型黄梅戏《孝行天下》。

毛鸿冰 记者 胡昊



6月21日,合肥市瑶海区红光街道土山南路社居委为20户辖区居民举行了社区保障廉租房民主评议听证会,辖区近30位居民代表参加了听证会并投票。

吴光宏 吴兰保/图

@
社会

失控女子 持刀片划伤两人

6月22日夜11时23分许,省城淮河路与宿州路交口附近,一名女子突然情绪失控,手持刀片连划路人,造成两人受皮外伤。

接到报警后,辖区民警立即赶到现场,经初步调查了解,嫌疑人疑有精神疾病,受伤的路人经简单包扎后均无大碍。目前,警方正在调查其身份和作案动机。

星级记者 张敏

为了区区90元 5少年结伴抢劫

因手头拮据,为了抢点钱花,小飞(化名)等5个不满18周岁的少年时分时合,交叉作案,先后于今年3月14日和3月22日窜至肥西县上派镇一游戏室,采用暴力、胁迫的方法强行从受害人小伟(化名)和小宇(化名)手中分别抢走70元和20元。今年4月8日~17日,5人先后被抓获归案。近日,检察机关以抢劫罪对小飞等5人依法提起公诉,肥西县法院将于近期开庭审理此案。

程磊 杨婷婷 记者 马冰璐

消防员电话指导灭火

近日,芜湖市老张拐小学旁一民房发生火灾,考虑到起火地点距离市区有近30分钟路程,当地消防部门在出警途中多次电话引导当地村民不能坐等消防队到场,村民在远程指导下采取水桶接力传水方式最终成功扑灭火情。

陈清山 徐康哲 记者 小雨 青松

@
关注

3000多个葡萄酒产品 安徽巡展

6月22日上午,宁波保税区进口葡萄酒市场巡展在安徽合肥泓瑞金陵大酒店隆重举行。从6月14日开始,宁波保税区进口葡萄酒市场的16家企业将在内陆中部的南昌、长沙、武汉、太原、郑州、合肥等六大城市展示来自国外大小葡萄酒产区的3000多个产品,其中包含一线酒庄的大部分主流葡萄酒品种。

司日星

月亮爽约就看电影吧

一年中,距离地球最近的一刻,会出现最大最圆的月亮,这个最美月亮本会在昨晚7时左右现身。可因为天公不作美,云层太厚,月亮没有露出笑容。原本在合肥科技馆等待用天文望远镜与月亮约会的近200位孩子,特别失望。科技馆工作人员立即启用到了穹幕电影放映室,播放《探索月亮的奥秘》电影,让这些孩子们通过电影,去探索月亮的奥秘。谢文化 星级记者 王玉

阜阳发现珍贵砖雕构件

昨日,记者从省文物局获悉,日前阜阳市文物局在北大街改建工程郭家胡同拆迁区一处正在拆迁的民宅中发现两块珍贵的清代砖雕,这两块砖雕分别位于民宅的拱门及窗户上方,呈弓形,高浮雕工艺,上面雕刻有牡丹花鸟,鸾凤如意纹等图案,雕刻精美,由于砖雕上面被石灰封盖得以保存至今。

董波 星级记者 俞宝强

@
服务

25日至26日 这些地方停气

昨日,记者从合肥燃气集团获悉,6月25日晚21:30时至26日晨06:00时,以下区域需停气:东二环至龙川路的包河大道沿线区域、包河大道至北京路的龙川路沿线区域、包河大道至北京路的高铁路沿线区域。团体户包括:滨湖酒家、仁和佳苑幼儿园、云辉阁工业大灶等。民用户包括:电气工程学院、滨湖春天、贾小郢恢复楼、临环苑、仁和佳园、同和民康百合园、同和民康(北园)、美生滨江花月二期、滨江花月、云辉阁民用等。

记者 李尚辉

阜阳火车站新增三趟列车

昨日,记者从阜阳火车站了解到,从7月1日开始,阜阳火车站将新增阜阳至宿松K8391次列车、温州至石家庄北K1396次列车,7月2日起新增石家庄北至温州K1395次列车。

此外,从6月29日起,原哈尔滨至广州东K1121次列车延伸至海口;6月30日起,延伸原大同至深圳西K731次列车运行区段至广州东。

星级记者 王玉

用酱油涂抹伤口不妥

夏季,是烧烫伤高发季节。烧烫伤后立刻冰敷会引起冻伤,用酱油涂抹伤口可能导致感染甚至加重损伤……这些烧烫伤误区您知道吗?明天上午9:30-10:30,本报健康热线0551-62623752,将邀请合肥市滨湖医院烧伤整形科主任王少根博士与读者交流。 费秦茹 记者 李婉婷

完美组合 极致体验——华为 Ascend P6 联通版开售

笔者近日从中国联通获悉,2天前刚刚在伦敦首发的华为 Ascend P6 已经在其官网 www.10010.com 以及各大营业厅全面展开预订活动。同时为了更好的配合 P6 联通版的上市,6月20日上午中国联通还联合华为召开全国 P6 新品上市视频会。

据了解,中国联通为华为 Ascend P6 联通版专门配备了优惠合约政策。用户只要预存 2799 元话费,选择 226 元及以上套餐并承诺在网 24 个月即可 0 元购机,或者选择 156 元及以上套餐,承诺在网 36 个月也可享受 0 元购机。另外还有多档购机存话费送话费等优惠活动,赠送话费最高达到 6360 元。

P6 联通版将完美支持下行速率达 21M 的 WCDMA HSPA+ 网络,是其他 3G 制式上网速度的 6-7 倍。

华为 Ascend P6 联通版机身厚度仅为 6.18mm,比 iPhone5 薄了近 1.5 毫米,比其他运营商定制的同款机型更为轻薄。据华为首席设计师伍国平介绍,华为 Ascend P6 联通版实现了手机性能、人体工学、时尚外观等整机体验的最佳平衡。只有握在手中实际操作,才能真实体会到“妙到毫颠的纤薄之美”。

华为 Ascend P6 联通版配备了 4.7 英寸 HD in-cell 屏幕,分辨率 720P,1.5GHz 四核处理器,2000mAh 大容量电池,2G RAM 和 8G ROM,整机重量约为 120g。800 万像素后置摄像头配备 F2.0 超大光圈,4cm 超微距拍摄媲美单反相机拍摄效果,并配有专门的“智像”处理引擎。前置摄像头兼具 10 档极致美颜效果,并有智能补光拍摄功能,为用户带来“私人化妆师”般的拍照体验。

华硕全线触控产品亮相合肥

6月22日华硕于合肥举办触控技术沟通会,让广大朋友们零距离感受华硕无与伦比的高精度触控解决方案和尖端触控终端产品。

ASUS Vivobook 是业界最早上市的 Windows8 触屏笔记本,涵盖了 12 英寸至 15 英寸的完整产品线,华硕 Padfone 家族的 5 英寸旗舰手机,凭借独特的“手机+平板电脑+联通 21Mm 极速网络”三合一创新设计理念,该款产品还一举摘得了 2013 德国红点设计大奖,为用

户带来了一享三的全新应用体验。

平板电脑是移动触控终端极具代表性的产品,华硕 Fonepad 将 3G 智能手机与 7 英寸平板电脑合二为一,已经成为平板市场的新宠。为用户带来移动通讯和社交娱乐的全新体验。在触控屏幕逐渐成为消费主流的移动终端市场,融入“美、声、触、感、云”感念的华硕触控产品,将以精益求精的创新科技,为用户带来更多的快乐体验。